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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 06/07/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Repúdio aos critérios utilizados pelo

Governo petista para liberação de verbas de emendas apresentadas pelos

Parlamentares ao Orçamento Geral da União.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Contestação a pronunciamento do Deputado

Pompeo de Mattos sobre conduta antiética da base aliada do Governo no tocante à

liberação de emendas parlamentares ao Orçamento Geral da União. Imperiosidade

da investigação, pela Polícia Federal, do funcionamento de empresas clandestinas

de segurança privada.

DR. PINOTTI (PFL, SP) - Acerto de decisão judicial proibitiva da veiculação

de peça publicitária enganosa sobre migração entre planos de saúde pela Agência

Nacional de Saúde Suplementar, no Estado de Pernambuco. Apresentação de

requerimento ao Tribunal de Contas da União para realização de auditoria no órgão.

NELSON TRAD (PMDB, MS) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

ex-Deputado Federal Albino de Castro Coimbra.

REMI TRINTA (Bloco/PL, MA) - Esclarecimento sobre denúncia de

envolvimento do orador em esquema de desvio de verbas do Sistema Único de

Saúde no Estado do Maranhão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Compromisso regimental e posse do

Deputado Laudnir Lino Rossi.
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WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Votos de boas-vindas ao Deputado Lino

Rossi. Omissão da Casa na apreciação de matérias de relevante interesse nacional.

Apelo aos Deputados para não-obstrução das votações. Contrariedade à

convocação extraordinária do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Posicionamento da Presidência contrário

à convocação extraordinária do Congresso Nacional.

JURANDIR BOIA (PSB, AL) - Inconsistência da declaração do Deputado João

Caldas sobre utilização pelo Governador do Estado de Alagoas, Ronaldo Lessa, do

Programa do Leite para fins eleitoreiros.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Inauguração do Hospital Municipal de

Ulianópolis, Estado do Pará. Excelência das administrações da Prefeita Suely Xavier

Soares e do Prefeito Antonio Armando Amaral de Castro, dos Municípios de

Ulianópolis e Marituba, respectivamente.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Baixa qualidade da programação das

emissoras brasileiras de televisão. Mobilização de segmentos sociais pela melhoria

do nível dos programas televisivos. Instituição do Dia Nacional Contra a Baixaria na

TV — 17 de outubro.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Conveniência da aprovação da proposta

de reforma do Poder Judiciário. Editorial Reforma da Justiça, publicado pelo jornal O

Globo.

LEÔNIDAS CRISTINO (PPS, CE) - Transcurso do 231º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Sobral, Estado do Ceará.

IVAN RANZOLIN (PP, SC) - Majoração de tarifas telefônicas.

LEONARDO MATTOS (PV, MG) - Expectativa de veredicto da Corte

Internacional de Justiça, em Haia, na Holanda, contrário à construção de muro na

Cisjordânia pelo Governo israelense.
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RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG) - Apresentação de projeto de lei

sobre instituição da Política Nacional de Mudanças Climáticas.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Divulgação de relatório sobre

irregularidades praticadas por agências de turismo fornecedoras de passagens

aéreas a Ministérios. Apresentação de requerimento à Comissão de Turismo e

Desporto para realização de audiência pública destinada ao debate da instalação de

CPI de averiguação das denúncias.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP) - Transcurso do 70º aniversário da Associação

Comercial e Industrial de Araraquara, Estado de São Paulo.

JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Protesto contra a liberação, pelo Governo

Federal, de verbas aos Estados e Municípios em período eleitoral.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para apreciação da Ordem do Dia.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Votos de boas-vindas ao Deputado Lino

Rossi. Não comparecimento da base governista ao plenário. Posicionamento da

Oposição, contrário à convocação extraordinária do Congresso Nacional.

MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ - Pela ordem) - Posicionamento contrário à

convocação extraordinária do Congresso Nacional no mês de julho. Defesa de

apreciação das matérias constantes na pauta e da Lei de Diretrizes Orçamentárias.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Concordância da Presidência com o

pronunciamento do Deputado Miro Teixeira.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Artigo

Rio Parnaíba, agora, está morto!, de autoria do engenheiro Heitor Castelo Branco

Filho, veiculado pela Internet.

DR. HÉLIO (PDT, SP - Como Líder) - Posicionamento do PDT contrário à

realização de convocação extraordinária do Congresso Nacional durante o mês de
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julho. Compromisso do partido de discussão e votação da Lei de Diretrizes

Orçamentárias. Dever do Governo Federal de liberação das emendas orçamentárias

apresentadas por Parlamentares.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação à delegação de evangélicos do

Município de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, presente nas galerias do

plenário.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Votos de boas-vindas aos evangélicos

presentes no plenário. Crescimento econômico brasileiro. Conservadorismo da

decisão da Ministra Ellen Gracie, do Supremo Tribunal Federal, sobre a demarcação

da reserva indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Recebimento pelo orador de Comenda dos

Corpos de Bombeiros Militares dos Estados de Minas Gerais, Espírito Santo, Rio de

Janeiro e do Distrito Federal.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA) - Transcurso do 173º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Macaúbas, Estado da Bahia.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Efeitos positivos para Municípios do Estado do

Rio de Janeiro da flexibilização do monopólio da produção e da exploração de

petróleo.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia. Convocação do Deputado Mário Negromonte, Relator

da Medida Provisória nº 183, de 2004.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Apoio à manifestação da Presidência contrária a

eventual convocação extraordinária do Congresso Nacional durante o mês de julho.

Conveniência da aprovação de proposta de emenda à Constituição sobre redução

do período do recesso parlamentar.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Improficuidade dos grupos de

trabalho sob coordenação da Casa Civil da Presidência da República.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Encaminhamento de requerimento de

informações à Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, sobre os custos do

material publicitário relativo às comemorações do 30º aniversário de fundação da

Itaipu Binacional. Inconstitucionalidade de dispositivo sobre extinção da paridade

remuneratória entre servidores ativos e aposentados, contido no Projeto de Lei nº

3.501, de 2004, acerca de reestruturação de carreiras e gratificações de Auditor

Fiscal, Advogado da União, Procurador Federal e Defensor Público Federal.

Recondução do Sr. João Elísio Ferraz de Campos à Presidência da Federação

Nacional das Empresas de Seguro Privado e Capitalização.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA) - Apresentação de projeto de lei sobre

alteração da Lei nº 8.742, de 1993, relativa à organização da assistência social.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Solicitação à Presidência de registro de

presença de Deputados e de não acatamento da justificativa dos Parlamentares

ausentes do plenário. Despropósito da obstrução das votações por Deputados

oposicionistas.

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP) - Manifestação de boas-vindas à Deputada

Gorete Pereira.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Inauguração de ginásio poliesportivo no

Município de Marabá, Estado do Pará. Congratulações ao Prefeito Sebastião

Miranda Filho e ao Governador Simão Jatene pela realização da obra.

CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP) - Transcurso do Dia do Bombeiro.

Retrospectiva da criação dos Corpos de Bombeiros Militares. Ampliação dos

recursos do Fundo Nacional de Segurança Pública destinados à instituição.

Implementação de programas em benefício da classe.
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PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Aplausos à Ministra Ellen Gracie,

do Supremo Tribunal Federal, pela suspensão da homologação da reserva indígena

Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima.

FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA) - Transcurso do 182º aniversário do Município

de Cachoeira, Estado da Bahia.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Elogio ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

pela postura adotada na solenidade realizada ao ensejo do transcurso dos 18 meses

de sua gestão. Artigo sobre a atuação do Governo petista, de Eliane Cantanhêde,

publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Inoportunidade da obstrução das votações

pelos partidos oposicionistas. Utilização do Exército Brasileiro nas obras de

recuperação de rodovias de acesso a assentamentos agrícolas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação do Relator Mário

Negromonte ao plenário.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Participação do Governador do Estado de Mato

Grosso do Sul, Zeca do PT, em reunião de cúpula dos Presidentes do MERCOSUL,

em Puerto Iguazú, Argentina, para debate da problemática da febre aftosa no

rebanho bovino dos países do bloco.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Risco de extinção por falta de

investimentos do modelo de instituições de educação fundamental adotado pelo

Ministério da Educação, com base nos Centros Integrados de Educação Pública,

implementados no Estado do Rio de Janeiro pelo ex-Governador Leonel Brizola.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG) - Apoio à IX Conferência Nacional dos

Direitos Humanos, realizada nas dependências da Casa.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Envelhecimento saudável.
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LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Posse do Desembargador Ney Teles de

Paula na Academia Goiana de Letras.

PAULO GOUVÊA (Bloco/PL, RS) - Necessidade de combate à violência

contra crianças e adolescentes. Apresentação do Projeto de Lei nº 2.680, de 2003,

sobre instituição do Programa Família Guardiã.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Transcurso do Dia Internacional do

Cooperativismo. Participação das cooperativas no setor produtivo nacional.

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Indignação com o destaque dado pela

imprensa às Paradas de Orgulho Homossexual realizadas no País, em detrimento

da cobertura jornalística de manifestações públicas de evangélicos. Artigo A fé de

resultados, sobre o crescimento de denominações religiosas evangélicas, publicado

pela revista Veja.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Início de obras de eletrificação rural do Programa

Luz para Todos no Estado do Pará.

FEU ROSA (PP, ES) - Posse do Sr. Fernando Zardini no cargo de Secretário

de Estado da Justiça do Espírito Santo.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Solicitação à Agência Nacional de

Transportes Terrestres de providências acerca do descaso da Concessionária CRT

com a Rodovia Rio—Teresópolis. Urgente implementação de programa de

revitalização do sistema ferroviário nacional.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Importância dos investimentos em

atividades esportivas paradidáticas. Conquistas alcançadas por atletas do Clube

Paradesportivo Pantanal, no Estado do Mato Grosso do Sul. Criação do Fundo de

Investimentos Esportivos pelo Governo Estadual.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Elevação da carga tributária no

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Insatisfação do povo brasileiro com o

desempenho da administração federal petista.
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JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o número total de Deputados das bancadas do PFL, PSDB e PRONA e sobre

o partido do Deputado Mário Negromonte, Relator da Medida Provisória nº 183, de

2004.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado José Thomaz

Nonô.

Apresentação de proposições:

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 183, de 2004, que reduz as alíquotas do PIS/PASEP e da COFINS,

incidentes na importação e comercialização no mercado interno de fertilizantes e

defensivos agropecuários classificados no Capítulo 31 da NCM e dá outras

providências.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de retirada de

pauta da medida provisória.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação do Relator, Deputado Mário

Negromonte, ao plenário.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MORONI

TORGAN (PFL, CE).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  RONALDO CAIADO (PFL, GO), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO

(PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

RONALDO CAIADO (PFL, GO) - Solicitação à Presidência de verificação da

votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da solicitação do Deputado

Ronaldo Caiado.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  RONALDO CAIADO (PFL, GO), EDSON DUARTE (PV, BA), RENILDO

CALHEIROS (PCdoB, PE), JORGE GOMES (PSB, PE), MIGUEL DE SOUZA

(Bloco/PL, RO), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), JOSÉ MÚCIO

MONTEIRO (PTB, PE), ROMEL ANIZIO (PP, MG), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ),

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP),

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), JOSÉ THOMAZ

NONÔ (PFL, AL), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Determinação de encerramento dos trabalhos nas Comissões.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CABO JÚLIO (PSC, MG).

Usou da palavra o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), para

apresentação de questão de ordem.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DR. RIBAMAR ALVES (PSB,

MA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Reiteração da convocação dos

Deputados ao plenário.

Determinação de encerramento dos trabalhos nas Comissões.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ SÉRGIO (PT, RJ),

JOSÉ ROCHA (PFL, BA), RONALDO CAIADO (PFL, GO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO VALVERDE (PT,

RO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JÚLIO DELGADO (PPS, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Determinação da suspensão imediata

dos trabalhos nas Comissões.

Usou da palavra o Sr. Deputado DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA), para

apresentação de questão de ordem.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem

formulada pelo Deputado Dr. Ribamar Alves.

Convocação dos Parlamentares ao plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ZENALDO COUTINHO (PSDB,

PA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados DEVANIR RIBEIRO (PT,

SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MARIÂNGELA DUARTE

(PT, SP), ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA), ADÃO PRETTO (PT, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada ANN PONTES (PMDB, PA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CABO JÚLIO (PSC, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTÔNIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aviso ao Plenário sobre realização de

sessões conjuntas nos dias 7 de julho de 2004, às 19h, e 8 de julho de 2004, às 14h,

para apreciação, respectivamente, de crédito suplementar ao Ministério da Defesa e

do projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2005.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA (PPS,

RJ), PROMOTOR AFONSO GIL (PDT, PI), RENATO CASAGRANDE (PSB, ES),

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), FERNANDO
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GABEIRA (Sem Partido, RJ), WALDEMIR MOKA (PMDB, MS), RONALDO DIMAS

(PSDB, TO), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ODELMO

LEÃO (PP, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (PFL, GO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ALBERTO FRAGA (PTB, DF), DILCEU SPERAFICO (PP, PR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LOBBE NETO (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL), CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LOBBE NETO (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

LEONARDO VILELA (PP, GO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o  Sr. Deputado MÁRIO NEGROMONTE

(PP, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de adiamento da

discussão da medida provisória por duas sessões.

Votação de requerimento de quebra de interstício para votação do

requerimento de adiamento da discussão da medida provisória.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 146.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 6/7/2004 Montagem: 5187/4176

13

Usou da palavra para encaminhamento da votação do requerimento de

quebra de interstício o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (PFL, GO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Prorrogação da sessão até as 19h15min.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ÁLVARO

DIAS (PDT, RN).

Usou da palavra para encaminhamento da votação a Sra. Deputada ANGELA

GUADAGNIN (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ENÉAS (PRONA, SP), SARAIVA FELIPE (PMDB, MG).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MORONI TORGAN (PFL, CE).

Usou da palavra o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB,

SP), para apresentação de questão de ordem.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento de adiamento da discussão da matéria por duas

sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP), MURILO ZAUITH (PFL, MS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL,

AL).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RONALDO CAIADO (PFL, GO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado BABÁ

(Sem Partido, PA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

THOMAZ NONÔ (PFL, AL).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), pela

Liderança do PFL.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAX

ROSENMANN (PMDB, PR).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), pela

Liderança da Minoria.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE), FEU ROSA (PP, ES), LUIS CARLOS HEINZE (PP,

RS), MARCELO TEIXEIRA (PMDB, CE).

Usou da palavra o Sr. Deputado CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG), pela

Liderança do PSDB.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GERSON GABRIELLI (PFL, BA), JOAQUIM FRANCISCO (PTB, PE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de adiamento

da discussão da matéria por uma sessão.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

OLAVO CALHEIROS (PMDB, AL), JOÃO MAGALHÃES (PMDB, MG), JOÃO

CALDAS (Bloco/PL, AL).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), pela

Liderança do PT.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS SOUZA (PP, AM), FRANCISCO GARCIA (PP, AM), NEUTON LIMA (PTB,

SP), PAULO PIMENTA (PT, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio do encerramento da sessão em

face do esgotamento do prazo regimental.

VI - ENCERRAMENTO


